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ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ γιατί η κυβέρνηση της ΝΔ αντιμετωπίζει την επιδημία του COVD-19 

ως ευκαιρία προώθησης των σχεδίων της για ενίσχυση του ιδιωτικού τομέα υγείας σε 

βάρος του δημόσιου Εθνικού Συστήματος Υγείας. 

 

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ γιατί οι ελάχιστες μόνιμες προσλήψεις γιατρών που γίνονται είναι 

σταγόνα στον ωκεανό των ελλείψεων. 

 

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ γιατί οι γιατροί του ΕΣΥ έχουν γίνει μπαλάκι στο γήπεδο των 

τραγικών κενών, με μετακινήσεις από νοσοκομείο σε νοσοκομείο. 

 

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ γιατί το μόνο που ενδιαφέρεται η κυβέρνηση να προωθήσει είναι η 

απασχόληση ιδιωτών γιατρών στο ΕΣΥ και οι χαριστικές ρυθμίσεις για τους 

κλινικάρχες. 

 

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ γιατί τα ψέματα τους και οι δήθεν απόψεις κάποιων “ειδικών” τους 

κρύβουν από πίσω ιδιοτελή συμφέροντα που κοστίζουν εκτός από χρήμα και 

ανθρώπινο πόνο. 

 

Φτάνει με τα χειροκροτήματα και την κοροϊδία! 
 

Για την αναβάθμιση του ΕΣΥ χρειάζονται ΑΜΕΣΑ: 

 

 Αυξημένη κρατική χρηματοδότηση. 
 

 Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. 
 

 Μισθολογική αναβάθμιση των εργαζομένων. 
 

 

Διεκδικούμε για την κοινωνία και την πανδημία: 

 

 Σχέδιο Έκτακτης Ανάγκης για τη διαχείριση της πανδημίας, με εύκολη και 

δωρεάν  πρόσβαση σε γιατρούς και διαγνωστικά τεστ κάθε ύποπτου 

κρούσματος. 

 Αντιμετώπιση του συνωστισμού στα μαζικά μέσα μεταφοράς,  μείωση των 

μαθητών ανά τάξη στα σχολεία. 

 Επιστράτευση από το Υπουργείο Υγείας  όλων των κλινών ΜΕΘ ιδιωτικού 

τομέα, με ακύρωση του  διπλασιασμού του νοσηλείου στις ιδιωτικές ΜΕΘ. 

 Άμεση στελέχωση με μόνιμο προσωπικό των κλινών ΜΕΘ του ΕΣΥ και  

ανάπτυξη νέων. 



Διεκδικούμε για τους γιατρούς του ΕΣΥ: 

 

1. Μαζικές προσλήψεις μόνιμων ιατρών  και κάλυψη όλων των λειτουργικών 

κενών ιατρών ΕΣΥ. 

2. Άμεση εφαρμογή της απόφασης του ΣτΕ, με επαναφορά του ιατρικού 

μισθολόγιου στα προ μνημονίων επίπεδα και καταβολή των αναδρομικών 

διαφορών. 

3. Αύξηση της ωριαίας αποζημίωσης εφημερίας που είναι σε εξευτελιστικά χαμηλά 

επίπεδα. Επαναφορά 13ου-14ου μισθού. 

4. Κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης. Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ. 

Αυτοτελή φορολόγηση των εφημεριών ξεχωριστά από τον μισθό. 

5. Χορήγηση ανθυγιεινού επιδόματος. Αναπροσαρμογή των επιδομάτων θέσεων 

ευθύνης ιατρών ΕΣΥ στο ίδιο ύψος με το υπόλοιπο δημόσιο. 

6. Μονιμοποίηση όλων των επικουρικών γιατρών. 

7. Άμεσα θέσπιση γενναίου πλαισίου κινήτρων (οικονομικών- διοικητικών- 

επιστημονικών) για την προσέλκυση και παραμονή ιατρών ΕΣΥ σε άγονες-

νησιωτικές περιοχές. 

 

Οι γιατροί δεν ζητάμε χειροκροτήματα, ούτε φιλικά χτυπήματα στην πλάτη. 

Αγωνιζόμαστε και συμμετέχουμε στην απεργία της ΑΔΕΔΥ και της ΟΕΝΓΕ, 

μαχόμενοι με τους υπόλοιπους εργαζόμενους, σε ένα κοινό ΜΕΤΩΠΟ για τη 

δημόσια υγεία. 

 

Ζητάμε αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας, με επαρκή στελέχωση των Νοσοκομειακών 

τμημάτων και των ΚΥ. 

Ζητάμε αξιοπρεπείς μισθούς και αποζημίωση εφημεριών ανάλογη της προσφοράς μας. 

Ζητάμε εφαρμογή των δικαστικών αποφάσεων σχετικά με τα μισθολογικά. 

Ζητάμε ένα δημόσιο Εθνικό Σύστημα Υγείας, φιλικό στον εργαζόμενο και στον πολίτη. 

Με δωρεάν, ισότιμη και ελεύθερη πρόσβαση σε όλους και για ΟΛΟΥΣ. 

 

Ένα ΕΣΥ ανοιχτό στον εργαζόμενο, τον πολίτη, τον άνθρωπο. 

Όχι μόνο λόγια! Πράξεις τώρα! 

 

Όχι λεφτά στους κλινικάρχες. Όχι ιδιώτες στο ΕΣΥ. 
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 Για την αντιμετώπιση της πανδημίας. 

 Για αξιοπρεπείς μισθούς και συνθήκες εργασίας. 

 Για το δίκιο των γιατρών, των εργαζόμενων, των ασθενών. 

 Για το ΕΣΥ του ΑΥΡΙΟ. 

 

ΜΕΤΩΠΟ για τη ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ. 

 

ΜΕΤΩΠΟ για το ΕΣΥ. 
 

ΟΛΟΙ στη μαχητική διεκδίκηση των αιτημάτων μας. 
 

 

 


